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OuundpoBka 3ByKa
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OuudpoBKa — 310 NpeobpasoBaHNe aHarNoroBoro curHana
B UndpoBomn Ko (AUcKpeTnsaums).
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OundpoBKa 3ByKa: KBaHTOBaHue

KBaHTOBaHMe (AuckpeTtusauus rno ypoBHK) — 3TO
npeacraBsieHne yucna B Buae undpoBoro Koga KoOHEeUYHOU
DJTVHBI.

AL = AHanoro-Uundposon MNMpeobpasoBaTenb

3-O6UuTHOE KoaupoBaHUe:
t 8 6utoB = 256 ypoBHel

................ = 16 BbutoB = 65536 ypoBHeMN

i 24 6uTta = 22% ypoBHeW
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3BYK B NaMATU KOMMNblOoTEpa

3BykoBou hann - dpann, XxpaHAaLWmnNn 3BYKOBYHO
MHpOopMaLUUIO B YNCIOBOU ABOUYHOU hopMe.

dopmMmyna ana pacyeta pasMmepa (B butax) umndpoBoro
ayanodanna (MoHopoHUYECKOoe 3ByYaHue):

(yacTtoTta aAnckpeTmnsaumm B ['ly) x (BpeMs
3arnncum B cekyHaax) x (pa3psaHoOCTb B
butax)

V=ft| MOHO
V=2' ftl cTepeo
1 kKlu=1000 I




3apava 3.1 (y4e6HuK-cTp.60): 3ByKOBas nnata Npou3BoAnT ABOMYHOE KOAMPOBaAHME aHaNoOroBoro 3ByKOBOIO

curHana. Kakoe konm4ectso MHopmauum Heobxoanmo Anst KOAUPoBaHUA Kaxxaoro n3 65536 BO3MOXKHbIX YPOBHEN
FPOMKOCTU CUrHana?

3apava 3.2 (y4eOHuK-cTp.60): OueHnTe MHdOopMaUNOHHbBIN 06BEM LIMPOBLIX 3BYKOBLIX (hannoB ANNTENBHOCTLIO

10 cekyHA, Npw rnyoduHe KoaMpoBaHNS 1 YacToTe ANCKPETU3aLIMN 3BYKOBOIO curHana, obecnevmBatoLLmnx
MWHMMarbHOE Ka4eCcTBO 3BYKa:

A) MOHO, 8 6uTOB, 8000 U3MEPEHUIN B CEKYHAY;
b) ctepeo, 16 6uTOB, 48000 U3MEPEHNIN B CEKYHAY.



OuundpoBka 3ByKa

3apgava. Onpegenute MHGOPMaLMOHHbBIN 0O6beM JaHHbIX,
NofydeHHbIX NPy oUMdpoBKe 3BYKa ANMNTENBHOCTLIO
1 MMHYyTa ¢ YactoTtoun 44 Kl ¢ nomMoLUbio 16-6uTHON
3BYKOBOW KapTbl. 3anncCb BbIMOMHEHA B PEXUME «CTEPEOY.

3a 1 cek KkaxObil kaHan 3anucbkiBaeT 44000 3Ha4YeHUN,
Ka)aoe 3aHuMaeT 16 6utos = 2 Bauta
Bcero 44000 - 2 6anta = 88000 bauntos

C YY4E€TOM «CTEpeoy
Bcero 88000 - 2 = 176000 baunTos

3a 1 MUHYTY
176000 - 60 = 1056000 6auTtos
~ 10313 K6aut ~ 10 Mbaunt



2-2+2, MVINELTEHRI $parsent OLLY JAMICAH B SOPMATE CTEP0 (IBVXKARATLRAS
Jamics). owwndponan it coxpanei B mLxe daitta 63 ICHOALIODAMKE CAATHR INHILWX,
PasMep noavuesnoro ¢afitia — 12 MOafit. 3aren TOT A¢ MYIRELTLHL $parmenTt O
JAMNCAN NOBTOPHO B POPMATE MONO H OIHPPORAN € PAIPCTUCIIICM B 4 PAI2 BRIIC K
YACTOTOR JINCKPETINAININ B 3 Pa3 MCHBINS, HeM B ﬂ(‘pt&lﬂ pas. Cxamie JAHHNX He
BPOINBOTILIOCE. YKaaare pasnep daitian MOaidtt, oy Heiniono apit BoOsTOPHON 3aImcit

D OTBSTC JaMmImHTe ]03”:0 UET0¢ HHETO, CIHKHILY m.\tcpcmu mlcan.- He u_wmo.
Pemenue:
JJaHo:

KOI-BO 3B.JI0OP; =2 V=f(I'n)-t(cex)-KoJI1-BoO 3B.JOPOGKEK

V1=12 MOaiT t1=ts
KoI-Bo 3B.70p2=1 Vi/(U1- 11 *Kon-BO 3B.10poXKeK: )= V/(U 2" 12 *KOI-BO 3B.TOPOXKEK?)
12—=4-1

V2= (V1* Yz 12 “KOI-BO 3B.J0pOXKeKz )/ (Y]];* 11 *KOI-BO 3B.TOPOKEK] )
f>=1/3

y 1290 41124
ti=ts > 3.y i-2 3.2

HaiTHu: V:(MOaiiT)-?

= 8(Mbaiim)

OTReT: 8




